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Kedves Kollégák, kedves Olvasóink! 

 

2024 januárjában kaptuk meg a felhatalmazást a Magyar Kommunikációtudományi Társaság 

elnökségétől, hogy változtatva a korábbi működésen, egy három fős főszerkesztői team feleljen 

a jövőben a folyóirat megjelenéséért. A 2024-es év próbaévnek számít, az egy év leteltével 

számot kell adnunk arról, hogy mit sikerült megvalósítanunk a főszerkesztői pályázatból. 

A főszerkesztői pályázat egyik eleme volt, hogy a jövőben tematikus számok 

megjelentetésében gondolkodnánk, hiszen így egy-egy szám tartalmilag összetartóbb lesz. 

Továbbra is fogadunk kéziratokat, de egy-egy szám megjelentetéséhez a kéziratokat egy-egy 

nagyobb téma köré szervezzük.  

A tematikus számba az alábbi területeken és területekhez kapcsolódva vártunk írásokat: 

- az online kommunikációs színterek működésének vizsgálata; 

- az online kommunikációs színtereken megjelenő emberi kommunikációt vizsgálata; 

- az online és offline állapotok közötti különbségek kérdésköréhez vizsgálata; 

- az online és a személyközi kommunikáció közötti hasonlóságok és eltérések vizsgálata.  

A lapszámban a fenti témákhoz kapcsolódóan jelenik meg az online kommunikáció és annak 

működési mechanizmusai, a social média alkalmazások működése és hatása, a 

kapcsolatnélküliség, a mesterséges intelligencia programok használata. Széles spektrumon 

mozognak a témák és a kutatások, átfogó képet adva ezzel a téma iránt érdeklődők számára. 

 

Főszerkesztői pályázatunk másik fontos eleme a megjelentetés rövidebb idejűvé tétele 

volt. Azt vállaltuk, hogy a kézirat befogadásától számítva hat hónapon belül a szerkesztőségi 

folyamatok után a kéziratot megjelentetjük. A 2024/1-es számba 2024. június 30-ig fogadtunk 

kéziratokat, a szám pedig rövidesen megjelenik és olvasható lesz. Már dolgozunk a következő 

két számon és rövidesen közzétesszük a 2025-ös év számainak témáit is.  
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